

淄博四部门联合下发通知,严管单位自行招聘编外人员

市直机关事业单位暂停招录编外人员

本报5月28日讯(记者 罗静 通讯员 赵子萱) 近日,中共淄博市委组织部、淄博市机构编制委员会办公室、淄博市财政局、淄博市人力资源和社会保障局联合下发《关于市直机关事业单位停止招录编外聘用人员的通知》,编外聘用人员将暂停招录。

根据通知,为认真贯彻《中共中央关于深化党和国家机构改革的决定》“严格控制编外聘用人员,从严规范

适用岗位、职责权限和各项管理制度”的精神,落实整改省委巡视组在巡视中反馈的关于“编外聘用人员”问题,切实规范机关事业单位编外聘用人员管理,减少财政供养支出,降低行政运行成本,提高行政效能和服务水平,促进依法行政。经研究决定,自即日起,市直机关事业单位停止招录编外聘用人员。各市直部门、单位要高度重视,从源头上做到令行禁止。各主管部门对本

部门及下属单位要切实负起责任,加强指导和监督,确保不新增编外聘用人员。

下一步,相关部门将研究制定《淄博市市直机关事业单位编外聘用人员管理办法》,统一规范编外人员招聘的标准、流程、管理考核办法等内容,以加强机关事业单位编外聘用人员的规范管理。出台《淄博市市直机关事业单位编外聘用人员管理办法》后,将恢复编外人员的招聘。

高速交警3天夜查297起违法

其中超载71起,超速17起



本报5月28日讯(记者 胡泉 通讯员 马颖颖 牛玉倩) 为全力加强夏季辖区高速公路交通安全管控,杜绝因酒驾、醉驾、毒驾等引发的道路交通事故,5月25、26、27日晚20时至次日2时,淄博高速交警在全线集中开展酒驾醉驾毒驾周末夜查统一行动。

在统一行动期间,淄博高速交警结合辖区道路实际,通过加大巡逻密度,加强对夜间路面的管控强度,根据辖区事故规律特点和多发区域路段,

明确重点时段、重点路段,最大限度把警力投入路面,持续保持对交通违法行为的高压态势,有效预防和遏制涉酒交通事故的发生,打消违法驾驶人以身试法的侥幸心理。

行动期间,淄博高速交警共出动警力51人,警车16辆,开展交通安全提示45次,发放倡议书300余份,现场查获各类交通违法297起,其中超载71起,超速17起,超员4起,未发现酒驾醉驾毒驾违法行为。

先“烧烤”再“蒸煮”,气温节节攀升

本周热力十足,周末最高36℃

本报5月28日讯(记者 李洋) 淄博渐渐开启炎夏模式,5月28日,据淄博市气象台预报,本周气温将一路攀升,周末最高气温将达到36℃。

本周淄博天气以晴为主,最高温都将持续在30℃以上,淄博市气象台提醒市民,高温天气持续,请市民注意防暑防晒,户外活动尽量避开中午前后高温时段;避免长时间的户外活动。另外,高温天气下食品容易变质,

请市民注意食物的储存,避免因食用变质食物引发中毒。

记者从淄博市气象台了解到,本周日淄博将出现降水过程,但由于降雨强度不大,淄博市仍将持续35℃以上的高温,加之空气湿度增加,“干热天气”将有可能会转变为“桑拿天”。

面对即将到来的“桑拿天”,专家提醒市民在高温时段尽量减少不必要的外出,若外

出,应采取防护措施;注意及时补充水分;饮食调理应以清热解暑为主;避免过度劳累,尽量不要熬夜,保证充足的休息和睡眠。

据淄博市气象台预报,未来具体天气情况如下:5月29日,多云,气温31~17℃;5月30日,晴,气温32~16℃;5月31日,晴,气温34~17℃;6月1日,晴,气温35~21℃;6月2日,晴,气温36~22℃;6月3日,多云转小雨,气温36~20℃。